
 

 １１月に行われた第 2回朝食摂取状況調査の 

結果を報告いたします。 
  ６ 月に行った調査では 93.7％だったところ、１ １ 月の調査では 90.4％と 3.3％の低下がみられま

した。特に２ ～３ 日食べなかった人がどの学年でも増加しており、１ 、２ 年生では、ほとんど食べな

かった人もわずかに増加していました。（３ 年生では、ほとんど食べなかった人は減少していました。） 

 主な理由では、どの学年も「食べる時間がない」が増加しており、その他の回答をみると「朝起

きるのが遅いため」という理由が多かったようです。 

 郡山市の朝食摂取率（幼・小・中・高の平均）と比べると富田中は低い割合となっています。朝

食の重要性をもう一度確認し、生活のリズムを見直して朝食をきちんと食べるようにしましょう。 

 

マイ弁当コンテスト ご応募ありがとうございました！ 

２つの作品の応募がありましたのでご紹介

いたします。どちらも彩りよく、自分の好きな

キャラクターを表現するなど工夫されたお弁

当でした。詳しくは、保健室前に掲示してあり

ますのでご覧下さい。次回の弁当持参日にもぜ

ひ応募してください。お待ちしています！ 

３年生男子Ｉ君のお弁当                     ２年生女子Ｇさんのお弁当 
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            ＜郡山市の平均摂取率との比較＞ 


